

# 全民健康饮用水惠民工程进洛阳

## 水质处理器限量向符合条件者免费发放



核心提示

水是生命之源,从刷牙洗脸,到喝水、煮饭、煲汤、洗菜,水质的好坏与人的健康息息相关。

全民健康饮用水惠民工程自启动以来,得到了相关部门及爱心企业的大力支持。

持。为了让全体居民都能喝上健康饮用水,惠民工程向全国居民免费发放专利产品——水质处理器(型号:3WIN99)。惠民工程向洛阳市55岁以上的居民免费发放水质处理器的活动正在进行中。

据了解,水质处理器装在水龙头上后,很快就能检测出家中自来水的品质好坏,判断污染程度,了解水质是否影响健康。一段时间内,特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物,让家人喝到健康、卫生的水。

不少领取过该产品的居民表示:“刚看到通知时还以为是骗人的,结果去了确实没花一分钱,就领到了水质处理器,而且一个

家庭夫妻同去可以领到两台!”

免费申领条件:

(1) 年满55岁以上的洛阳市常住居民;

(2) 携带本人身份证或者老年证等有效证件领取,无须花费一分钱;

(3) 水质处理器限量发放1000台,先报先得,望符合条件的老人尽快申请。

申领电话:(0379) 63320032

63320079

温馨提示:

如若水质处理器不能满足用水需求,消费者可另行购买其他相关产品。

## 红星美凯龙本周末再次推出特惠活动

双节长假,很多顾客因为出游未能及时购物。应顾客要求,洛阳红星美凯龙向总部申请,决定将双节的特惠活动于10月13日~14日继续推出。

据悉,13日~14日两天的活动与双节期间保持一致,有“一掷得千金”、“多订多实惠”、“特惠家居品淘宝”等。

据活动负责人介绍,参与活动的消费者所赢得的现金全部为商场贴补,购物就能享受产品最低价、商场额外补贴的双重优惠。

本周末,消费者来商场购物,还可根据消费的订单数获得额外的奖励,奖品有精美置物架、保温水杯等。同时,商场还推出了超低价精美家居用品,如2.5元的不锈钢盆、5元的布艺衣撑、13元的床上电脑桌、18元的脚底按摩足浴桶、21元的整理箱换鞋凳、30元的刀具六件套,价格比淘宝还低。顾客来即可选购,不设任何门槛。(美文)

为满足消费者需求——

## 八方电器库存大清仓

随着长假结束,家电市场趋于平静,各大厂商的促销措施也逐渐停止。这让许多选择出游的消费者感叹赶不上好活动,买不到划算商品。

八方电器早在9月初储备十一商品时就刻意加大采购数量,留出大量库存,计划在消费者旅游返潮后,进行集中释放,满足十一出游顾客的购物需求。

10月13日~14日,八方将针对旅游回来的消费者开展“十一库存大清仓”活动,将十一期间预留的库存进行集中爆发促销;同时消费者拿上旅游期间的景点门票、加油发票还可冲抵购机款。相约周末,让我们在八方电器再过一把家电促销瘾吧!(晓丽)

## 发现·未见 创新改变生活



## 创新温控 便捷生活

温度是我们时刻能感知到的自然存在。飞利浦创新科技,将智能温控运用到日常生活中,为人们的生活带来更多方便。

### 智感电吹风 护发新体验

专业美发师常说:三分剪,七分吹。吹发时适宜的温度非常重要。飞利浦全球首创的ActiveCare智能感控电吹风独享TempPrecision™智能感应技术,能全方位感应吹风过程中发丝的温度,头发一旦过热便智能调控温度,自动调整风热,让头部始终保持舒适感;根据秀发的冷暖需求,智能调节最适宜的温度,在快速吹出造型的同时也锁住了健康秀发所需的水分。

### 智能温控 煮出米饭真滋味

现代生活忙碌,越来越多的家庭都选

择使用电饭煲来做饭。美食达人提醒,使用电饭煲做饭也是有技巧的,选择一款贴心的智能温控电饭煲会让做饭变得更加简单。

飞利浦智感系列电饭煲HD3085,创新温控技术,它的三维立体加热技术,配合弧形加热盘,让每一粒米粒均匀受热,令米饭更加蓬松可口;24小时预约,12小时自动保温功能,令米饭持久保鲜;它的6毫米5层瑰金超厚内锅,传热绝佳,经久耐用。同时,智能化自动烹饪系统有11种烹饪菜单选择,3种口感选择功能,精准把控烹饪火候,满足各种日常饮食需求;高档触摸感控控制,操作更灵敏、更精准。高品质感面板坚实耐久,防水易清洁,是品质生活首选。(飞文)



飞利浦智感系列电饭煲 HD3085

# 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。



**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

**方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。